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ΑΛΛΑΓΗ    
Ο Παναθηναϊκός δεν είναι μόνο πως κέρδισε τον Ολυμπιακό στο 
περασμένο ντέρμπι. Είχε και μια μεγάλη επιστροφή. Με την άφιξη 
του Τερίμ, ο Παναθηναϊκός είδε τον Ρούμπεν Πέρεθ, να κάνει μάλλον 
την καλύτερη φετινή του εμφάνιση.
Ο Ισπανός χαφ έχει ήδη 28 ματς φέτος που δεν είναι λίγα. Σε αυτά 
έχει συνεισφέρει 1 γκολ και 1 ασίστ αλλά το ζήτημα ήταν πως φαινόταν 
να χάνει τη θέση του.
Στο πρωτάθλημα, ήταν εκτός με τον Παναιτωλικό λόγω καρτών αλλά 
στη συνέχεια δεν έπαιξε λεπτό απέναντι σε ΑΕΚ και ΠΑΟΚ. Δεν ήταν 
και μικρό το μήνυμα.
Βασικός ενδιάμεσα στο 2-0 με τον Αστέρα Τρίπολης αλλά άλλο ματς 
τα ντέρμπι κι άλλο αυτό με τους Αρκάδες.
Ο Τερίμ όμως τον έβαλε με τον Ολυμπιακό και ο Πέρεθ ήταν εκεί. 
Έπαιξε ιδανικά το ρόλο του deep lying playmaker, προσεγγίζοντας 
όταν έπρεπε τα στόπερ (Γεντβάι, Αράο) και δίνοντας χώρο την ομάδα 
του.
Αν και ματς που έγινε στην Ελλάδα, ο Πέρεθ έπαιξε τη θέση άψογα, 
σχεδόν σεμιναριακά. Με κάθετες πάσες αλλά και δικές του κινήσεις 
στο χώρο, ελευθέρωσε το παιχνίδι του Παναθηναϊκού και ήταν τέλειος.
Θα φανεί αν τελικά παίρνει και πάλι πίσω τη θέση του, ενώ φυσικά 
να σημειωθεί πως ο Πέρεθ στα 35 του πλέον, έχει συμβόλαιο με 
το κλαμπ έως και το καλοκαίρι του 2025 και ήδη έχει παίξει με τη 
φανέλα του Παναθηναϊκού 109 αγώνες.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ  
Ο Ολυμπιακός, λοιπόν, είναι σε ακόμα ένα turning point. Από τα πολλά, από την 
ημέρα που έφυγε ο Πέδρο Μαρτίνς. Ο Ντάρκο Κοβάσεβιτς είναι ο νέος Αθλητικός 
Διευθυντής, ο Καρμπέ αναβαθμίστηκε και ο Καρβαλιάλ μένει μέχρι να φύγει.
Ο Μπαχάρ είναι από τα ονόματα που ακούστηκε αλλά για τον Γιοβάνοβιτς είναι 
στρωμένος ο δρόμος. Φυσικά και θα ακουστούν κι άλλα ονόματα, θα γίνουν κι 
άλλες επαφές αλλά το ζήτημα είναι η τελική επιλογή.
Και βέβαια εδώ πρέπει να μπει στην κουβέντα και το θέμα της ευρωπαϊκής 
συμμετοχής την επόμενη σεζόν, αλλά η στήλη θα σταθεί σε αυτό από αύριο.
Ο Ολυμπιακός ένα μεγάλο θέμα που έχει πλέον είναι τι θα κάνει με την 
Πορτογαλία. Όλα δείχνουν πως με Καρεμπέ, Κοβάσεβιτς η συγκεκριμένη 
αγορά για το μέλλον θα μείνει λίγο εκτός.
Θα κοιτάξει κι άλλου το κλαμπ.
Μετά τον Μαρτίνς δεν έχει πάει και πολύ καλά στον Ολυμπιακό.
Το ακόμα μεγαλύτερο θέμα είναι πως η ομάδα έχει στο ρόστερ της 8 πορτογάλους 
παίκτες τους Κάρμο, Βέζο, Όρτα, Τσικίνιο, Ζοάο Καρβάλιο, Ζοβάνε Καμπράλ, 
Ποντένσε, Ζέλσον Μάρτινς. Συν τον Ναβάρο, που είναι Ισπανός αλλά αποκτήθηκε 
από την Πόρτο.
Από αυτούς μάλιστα οι Κάρμο, Όρτα, Καμπράλ και Ποντένσε είναι δανεικοί. Και 
ο Ναβάρο. Δηλαδή 4 στους 8 και αν προστεθεί και ο φορ που ανήκει στην 5 
στους 9.
Ο Ολυμπιακός που ήδη έδιωξε κακήν κακώς τον Πέδρο Άλβες (λες και έφταιγε 
αυτός για όλα) και πλέον κάνει στροφή. Μπάχαλο.
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ΦΑΝΗΚΕ
Η ΑΕΚ με τη μεταγραφή του Ρόμπερτ Λιούμπισιτς έκανε ντόρο. Και 
γιατί έβαλε στο ρόστερ έναν εξαιρετικό παίκτη που είχαν δει live 
τι μπορεί να κάνει αλλά και επειδή φυσικά έκανε μπίζνες με τη 
Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Μετά από όσα τραγικά έγιναν το καλοκαίρι μάλλον 
ήταν η τελευταία ομάδα, που οι περισσότεροι περίμεναν πως θα 
είχε συζητήσεις η ΑΕΚ.
Ο Λιούμπισιτς πάντως δεδομένα ήταν παίκτης που έκανε αίσθηση 
στον Αλμέιδα. Ο Αργεντίνος μάλιστα δεν είναι από τους προπονητές 
που κάνουν αγωνιστικά χατίρια ακόμα και αν έχουν δοθεί πολλά 
λεφτά.
Χαρακτηριστικό παράδειγμα ο Πισάρο, που η ΑΕΚ μπορεί να μην 
έδωσε λεφτά στην Ίντερ Μαϊάμι, από όπου και ήρθε αλλά πήρε 
ένα μεγάλο συμβόλαιο. Συν πως ήταν παίκτης που ήταν εισήγηση 
του Αλμέιδα. Δεν έχει κολλήσει ακόμα όμως με την ομάδα και δεν 
παίρνει αναλογικά μεγάλο χρόνο συμμετοχής. Μπακ απ είναι ακόμα.
Ο Λιοπύμπισιτς αντίθετα με το που ήρθε, έπαιξε. Ο Αλμέιδα τον 
έβαλε στο 78’ του αγώνα με τον Αστέρα Τρίπολης. Ήταν μήνυμα, πως 
αν συνεχίσει στα στάνταρ που ήταν στην Ντιναμό θα παίζει συνεχώς.
Στην ΑΕΚ μάλιστα είναι γνωστό πως έχει έρθει για τα χαφ και όχι 
για αριστερό μπακ, όπως ήταν φέτος στην Κροατία.
Ο Λιούμπισιτς στην Ντινάμο Ζάγκρεμπ έπαιξε στη σεζόν πριν φύγει 
27 ματς με 2 γκολ και 4 ασίστ, από αυτές τις συμμετοχές οι 11 ήταν 
στην Ευρώπη.

ΠΩΣ ΚΑΙ ΠΩΣ    
Ο ΠΑΟΚ περιμένει πως και πως το ντέρμπι με την ΑΕΚ την 
Κυριακή (11/2). Η βαθμολογία το δείχνει εξάλλου. Ο ΠΑΟΚ είναι 
πρώτος με 2 βαθμούς διαφορά, αν νικήσει κιόλας στο ντέρμπι 
πάει στο +5 και γίνεται μέγα φαβορί για το πρωτάθλημα.
Δεν είναι μόνο ο οργανισμός ΠΑΟΚ που περιμένει πως και 
πως το ματς. Είναι και ο Λουτσέσκου.
Ο ρουμάνος δεν ξεχνά. Δεν ξεχνά πως φέτος έχασε με κάτω 
τα χέρια 2-0 στη Νέα Φιλαδέλφεια, στο χειρότερο φετινό 
παιχνίδι, που έκανε η ομάδα του. Από εκεί και πέρα βέβαια 
γύρισε ο διακόπτης και ο ΠΑΟΚ είναι πρώτος, στα ημιτελικά 
του Κυπέλλου και συνεχίζει στην Ευρώπη.
Αλλά ο Λουτσέσκου δεν ξεχνά και τον περσινό τελικό Κυπέλλου. 
Που η ΑΕΚ με 10 παίκτες σχεδόν σε όλο τον αγώνα πήρε τον 
τίτλο.
Με Αλμέιδα δηλαδή όλα αυτά. Προ Αλμέιδα μια χαρά παράδοση 
είχε χτίσει ο ρουμάνος προπονητής. Ήταν βέβαια και η ΑΕΚ 
αλλού για αλλού.
Όταν όμως ήρθε ο Αλμέιδα, η ΑΕΚ πήρε το νταμπλ και υπάρχει 
η αίσθηση πως το παιχνίδι που παίζει, δεν ταιριάζει καθόλου 
στο λίγο πιο δομημένο τρόπο που αγωνίζεται ο ΠΑΟΚ.
Οι μέρες πλησιάζουν για να φανεί αν τελικά ο Λουτσέσκου 
μπορεί να είναι χαρούμενος μετά το ματς για το +5 και για το 
γεγονός πως αν και εφόσον κερδίσει, τότε ο τίτλος θα περνάει 
μόνο από τα δικά του αποτελέσματα και τίποτα άλλο.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Κανείς δεν μπορεί να του πει κουβέντα! Και εκ του αποτελέσματος, βέβαια. Το 
«σκάλωμα» όμως με τον Μουργκ αντί του «Ντέλια» στο βασικό σχήμα και με 
τον Ατρόμητο συζητήθηκε όλη την εβδομάδα στις προπονήσεις του ΠΑΟΚ. Πόσω 
μάλλον από την στιγμή που επιλέχθηκε ο Ζίβκοβιτς αντί του MVP στον αγώνα με 
τον Παναθηναϊκό, Κίριλ Ντεσπόντοφ! Ο «μάγος» πάλι έκανε την διαφορά στο 
ματς μια και έλυσε την εξίσωση στο Περιστέρι. Και τώρα με την ΑΕΚ, Ραζβάν, τι 
κάνουμε; Η ψυχολογία του Κωνσταντέλια είναι «μικρού» παιδιού…   

  ΣΤΑ ΟΡΙΑ…

Ηταν κάποτε μία ομάδα. Ηταν κάποτε ένα αγωνιστικό μοντέλο. Ηταν κάποτε ένα 
αποκούμπι για τον Ελληνα ποδοσφαιριστή. Ηταν κάποτε το ποδοσφαιρικό καμάρι 
της Κρήτης. Πλέον, ο ΟΦΗ είναι καράβι εν τρικυμία. Χωρίς οδηγό (σ.σ.: το 
αφεντικό από Αμέρικα εξεμάνη), κανένα αγωνιστικό GPS και έναν προπονητή με 
μόλις μία νίκη στα 10 ματς που ΄χει καθίσει στον πάγκο. Κόσμος φεύγει, κόσμος 
έρχεται στα αποδυτήρια χωρίς να λένε καλημέρα. Ο κόσμος είναι στα κάγκελα 
και το ζήτημα είναι κάτι παραπάνω από δομικό. Ο ΟΦΗ βυθίζεται…

 ΜΠΑΤΕ, ΣΚΥΛΟΙ…  

Δεν το δοκίμασε στην τελευταία προπόνηση για να πιάσει τον αντίπαλο εξαπίνης! 
Το ΄χε υιοθετήσει εδώ και μέρες. Ως ποδοσφαιρική σκέψη σε ένα ντέρμπι 
δίχως αύριο, ο Κάρλος Καρβαλιάλ κατόρθωσε να παίξει με (εν δυνάμει) 4 
μπακ και δίχως wingers (πλην Μασούρα)! Το κεφάλαιο Ποντένσε το αφήνουμε 
στα αποδυτήρια. Η επιλογή να μείνει ο Φορτούνης στον πάγκο γιατί δεν θα 
ακολουθούσε τις διαδρομές του Κώτσιρα μοιάζει ανέκδοτο. Η αλλαγή του 
Αλεξανδρόπουλου βγάζει υπερβολή και… εμμονή! 11 αγώνες, 4 ήττες, ομάδα 
χωρίς στόχους. Κόουτς, τη βάψαμε… 

   ΑΝΕΞΗΓΗΤΟ!!!

Ο Ματίας Αλμέιδα ξέρει να παίρνει το 101% από τους παίκτες του. Ακόμη και 
με τον Αστέρα Τρίπολης δίχως τα δύο βασικά του στόπερ. Χωρίς τα εν δυνάμει 
βασικά του μπακ. Και φυσικά εν τη απουσία του leader (Σιμάνσκι) στον άξονα 
και του σημείου αναφοράς στην επίθεση (Λιβάι Γκαρσία). Και όμως η ΑΕΚ με 
σχεδόν 70% κατοχή μπάλας, πέτυχε 4 γκολ στον Αστέρα Τρίπολης και ο Πόνσε 
έφθασε τα 7 γκολ στα τελευταία 3 ματς! Ο ορισμός της αγωνιστικής υγείας πριν 
το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ…

  ΤΟ ΤΕΡΜΑΤΙΣΕ!
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Δυσάρεστα νέα ήρθαν για τον Φαμπιάνο Λέισμαν που έκανε θερα-
πεία και μαζί με τον Ζουλ θα είναι αμφίβολοι για το ματς του ερχόμε-
νου Σαββάτου με τον ΠΑΣ Γιάννινα στους «Ζωσιμάδες». Από εκεί και 
πέρα, οι Μάρτιν Μοντόγια και Μόουζες Οντουμπάτζο, που συμπλήρω-
σαν κάρτες, δηλώθηκαν να εκτίσουν την ποινή τους στα εκτός έδρας 
παιχνίδια με τον ΠΑΣ Γιάννινα και τον Ατρόμητο αντίστοιχα.

Τις υπηρεσίες του Ντομαγκόι Βίντα θα έχει, όπως όλα δείχνουν, ο Μα-
τίας Αλμέιδα στο ντέρμπι της Τούμπας. Ο Κροάτης θα προλάβει να κά-
νει τέσσερις γεμάτες προπονήσεις και «κλειδώνει» θέση στο κέντρο 
της άμυνας. Αντίθετα, ο Αμραμπατ συνέχισε με ατομικό πρόγραμμα και 
οι «κιτρινόμαυροι» θα τον περιμένουν μέχρι τελευταία στιγμή. Τέλος, 
την απόκτηση του Ζίγκα Λάτσι που αποτέλεσε παρελθόν από την Ενωση, 
ανακοίνωσε η σλοβενική Μούρα.

Στην πρώτη εβδομάδα με μονή αγωνιστική υποχρέωση από τότε που 
ήρθε στην ομάδα, ο Φατίχ Τερίμ θα έχει τον χρόνο για να καταστρώσει 
τα πλάνα του ενόψει της εξόδου στις Σέρρες. Βαγιαννίδης και Σπόραρ 
κάνουν αγώνα δρόμου για να είναι έτοιμοι σε αντίθεση με τον Ιωαν-
νίδη. Την ίδια στιγμή, οι «πράσινοι» κοιτάζουν και τις ανανεώσεις με 
τον Γιάννη Κώτσιρα να αποτελεί τον 

Στον Ολυμπιακό θα πρέπει να περιμένουν μέχρι το ξεκίνημα των play-
offs για να μάθουν την ετυμηγορία της προσφυγής τους στο CAS, με 
την υπόθεση του ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό να εκδικάζεται χθες. 
Στο μέτωπο των νεοφερμένων, ο Ζοβάνε Καμπράλ ενδέχεται να βρί-
σκεται στην αποστολή για το ματς με τον ΟΦΗ. Παράλληλα, η καρέκλα 
του Κάρλος Καρβαλιάλ τρίζει επικίνδυνα.

Συμβόλαιο επέκτασης έως το 2026 με δυνατότητα επιμήκυνσης ενός 
ακόμα χρόνου υπέγραψε ο Τόμας Μουργκ, ο οποίος κεφαλαιοποιεί 
με τον καλύτερο τρόπο τη σεζόν που διάγει. Παρεμπιπτόντως, ο Ραζ-
βάν Λουτσέσκου θα έχει «ευχάριστο» πονοκέφαλο για το ντέρμπι στη 
θέση των εξτρέμ, καθώς και οι τέσσερις (Μουργκ, Ντεσπόντοφ, Τά-
ισον, Ζίβκοβιτς) παραμένουν φορμαρισμένοι και ετοιμοπόλεμοι. Συν 
τοις άλλοις υπάρχει και ο Κωνσταντέλιας.



6e-SportTime TETAPTH 7 ΦEΒPΟΥAPΙΟΥ 2024

www.xosetips.com

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΜΑΪΝΤΣ-ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 2 3.50
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΟΥΝΙΟΝ
Ζορίσαν τα πράγματα στο Μάιντς με τον υποβιβασμό να φαντά-
ζει πιο πιθανός απο ποτέ. Η Ουνιόν δεν θυμίζει σε τίποτα την 
περσινή ομάδα αλλά έχει την ποιότητα για να μην μπλέξει σε 
περιπέτειες. Ματς με μεγάλη βαθμολογική σημασία και όλα 
τα αποτελέσματα μοιάζουν πιθανά!

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3η 20:00
ΟΥΝΤΕΡΧΑΚΙΝΓΚ-ΧΑΛΕΣΚΕΡ OVER 2.5 1.78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την ευκαιρία να πλησιάσει τις θέσεις ανόδου έχει σήμερα η 
ιστορική Ουντερχάκινγκ. Ο αντίπαλος σίγουρα δεν φοβίζει με 
την Χάλεσκερ να φαντάζει βατό εμπόδιο. Οι φιλοξενούμενοι 
συνηθίζουν πάντως να παίζουν πολύ ανοιχτά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 22:00
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΑΛΚΜΑΑΡ OVER 2.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ
Τα δύο φαβορί της διοργάνωσης κοντράρονται με φόντο το 
εισιτήριο για τα ημιτελικά. Η έδρα δίνει ξεκάθαρα το προβά-
δισμα στη Φέγενορντ αλλά η Αλκμάαρ του Βαγγέλη Παυλίδη 
έχει την ποιότητα να κάνει την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:45
ΣΑΑΡΜΠΡΙΚΕΝ-ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ 1Χ 2.15
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΝΕΟ ΘΑΥΜΑ Η ΣΑΑΡΜΠΡΙΚΕΝ
Τρελαίνει κόσμο η Σααρμπρίκεν στο κύπελλο και έχει αφή-
σει έξω ήδη τις Μπάγερν Μονάχου και Άιντραχτ Φρανκφούρ-
της. Τώρα καλείται να αποκλείσει την Γκλάντμπαχ για να βρε-
θεί στα ημιτελικά της διοργάνωσης.
Τα πουλάρια παίζουν σήμερα το ματς της χρονιάς καθώς μόνο 
με το κύπελλο μπορεί να σωθεί η μέτρια χρονιά.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 21:45
ΠΑΡΙ-ΤΣΕΝΤΕΒΙΤΑ OVER 176.5 1.90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
Τα πάντα έχουν κριθεί στον όμιλο με την Παρί να έχει εξα-
σφαλίσει την 1η θέση και την πρόκριση. Ουραγός στη βαθμο-
λογία η Τσεντεβίτα θέλει να φύγει με ψηλά το κεφάλι απο 
την διοργάνωση. Αδιάφορη αναμέτρηση και οι άμυνες ανα-
μένεται να πάνε περίπατο.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 21:30
ΛΟΝΤΟΝ ΛΑΪΟΝΣ-ΓΟΥΛΒΣ OVER 171.5 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Μόνο νίκη θέλουν οι Λόντον και παράλληλα ήττα της Χάποελ 
στη Τουρκία για να προκριθούν απευθείας στο προημιτελικά. 
Χωρίς άγχος παίζουν οι Λιθουανοί και αναμένεται να πάει το 
ματς σε γρήγορο ρυθμό όπως άλλωστε συνηθίζουν.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΧΟΥΜΕ ΓΙΑ 
ΣΗΜΕΡΑ
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 Την πιο σημαντική του νίκη στην προσπάθεια που κάνει για την εξασφάλιση της παραμο-
νής του μέχρι την … επόμενη πέτυχε ο Αθηναϊκός. Οι «Λόρδοι» σε μία από τις κορυφαί-
ες φετινές τους εμφανίσεις έβγαλαν πυγμή και έφυγαν θριαμβευτές από την δύσκολη 
έδρα της Δάφνης Παλαιού Φαλήρου επικρατώντας με 1-0. Μία επιτυχία, που τους επέ-
τρεψε να πάρουν βαθιά βαθμολογική ανάσα, αλλά παράλληλα και περίσσια ψυχολογική 
ώθηση ενόψει της απαιτητικής συνέχειας που τους περιμένει στον δεύτερο συναρπαστι-

κό όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ. Ο Χρήστος Τσάκος υπήρξε από τους κορυφαίους σε απόδοση παί-
κτης των «ερυθροκιτρίνων» κόντρα στην Δάφνη Παλαιού Φαλήρου, αφού με το δυναμικό 
του παιχνίδι αποτέλεσε για ακόμη μια φορά βράχο της άμυνας των Βυρωνιωτών, συμ-
βάλλοντας τα μέγιστα, ώστε να κατακτηθεί το πολύτιμο τρίποντο. Στις δηλώσεις που παρα-
χώρησε,  στάθηκε στην αξία της νίκης, ενώ δεν παρέλειψε να δώσει το δικό του στίγμα 
ενόψει της απαιτητικής συνέχειας: «Πήραμε μία πολύ σημαντική νίκη, την οποία είχαμε 
απόλυτη ανάγκη από πολλές απόψεις. Τόσο βαθμολογικά, όσο κυρίως από ψυχολογι-
κής πλευράς αφού κατακτήθηκε κόντρα σε μία από τις πλέον ποιοτικές ομάδες, που συ-

νηθίζει να παίζει φουλ επιθετικό και συνδυαστικό ποδόσφαιρο. Θέλαμε όσο τίποτε άλλο 
να πάρουμε τους βαθμούς, ώστε να σβήσουμε κατά κάποιο τρόπο την εντός έδρας γκέλα 
της προηγούμενης αγωνιστικής κόντρα στην Πεύκη. Βγάλαμε πολλή ενέργεια, ήμασταν 
αρκετά συγκεντρωμένοι και εκτιμώ ότι η νίκη μας κρίνεται απόλυτα δίκαιη. Δεν επιτρέ-
ψαμε στους αντιπάλους μας να πιάσουν τον ρυθμό τους, αντίθετα, εμείς ήμασταν η ομά-
δα που δημιούργησε κι έχασε τις σπουδαιότερες ευκαιρίες να πετύχουμε και δεύτερο 
γκολ, αφού είχαμε δύο δοκάρια και ορισμένες ακόμη κλασικές ευκαιρίες. Αποδεικνύε-
ται περίτρανα, ότι αυτός ο όμιλος είναι πολύ ισορροπημένος όσον αφορά την δυναμικό-
τητα των ομάδων. Στην μέρα μας μπορούμε να κοιτάξουμε τον οποιονδήποτε στα μάτια. Η 
αλήθεια είναι ότι κατακτούμε πολύ πιο εύκολα τις νίκες εκτός έδρας, αφού εντός έδρας 
επηρεαζόμαστε από το γεγονός ότι δίνουμε παιχνίδια στην Εργάνη και όχι στην φυσική 
μας έδρα, όπου προπονούμαστε καθημερινά. Σε κάθε περίπτωση οφείλουμε να συνεχί-
σουμε με την ίδια πίστη και προσήλωση, ώστε να βάλουμε από κάτω μας ομάδες και να 
μην αντιμετωπίσουμε προβλήματα στην δύσκολη συνέχεια που μας περιμένει.»

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία της Λυκόβρυσης 
μετά την ήττα που γνώρισε η ομάδα των βορείων προαστίων από την Κοψαχείλα με 1-0 
Κι αυτό διότι διαφορετικούς δρόμους θα ακολουθήσουν από εδώ και στο εξής η ομάδα 
της Λυκόβρυσης και ο Κώστας Ιωάννου μετά από έντεκα χρόνια συμπόρευσης! Με την δι-
οίκηση του συλλόγου να ανακοινώνει την ολοκλήρωση της συνεργασίας με τον έμπειρο 
προπονητή, με απόφαση προέδρου όπως αναφέρεται στη σχετική ενημέρωση. Η επίση-
μη ανακοίνωση της ομάδας, με τιμητική αναφορά στο πρόσωπο του απερχόμενου τεχνι-
κού, αναφέρει: «O AO Λυκόβρυσης, με απόφαση του προέδρου, ανακοινώνει το τέλος 
της συνεργασίας με τον κύριο Κώστα Ιωάννου. Ο κύριος Ιωάννου, επί σειρά 11 ετών στον 
πάγκο της ομάδας μας, συνέδεσε το όνομά του με πολλές επιτυχίες για τον σύλλογό μας, 
όπως την άνοδο στην Α' Κατηγορία και την προώθηση παικτών μας από τις ακαδημίες στην 
πρώτη ομάδα. Στον αθλητισμό, όπως και στη ζωή, οι κύκλοι συμπληρώνονται και κλείνουν 
για να ανοίξουν καινούριοι. Κώστα Ιωάννου σε ευχαριστήσουμε για ό,τι προσέφερες στον 
σύλλογό μας, σου ευχόμαστε υγεία και καλή επιτυχία σε ό,τι κάνεις από εδώ και πέρα».

ΤΣΆΚΟΣ: «ΠΗΡΆΜΕ ΜΊΆ ΝΊΚΗ, ΤΗΝ ΟΠΟΊΆ 
ΘΕΛΆΜΕ ΠΟΛΥ ΚΆΊ ΤΗΝ ΧΡΕΊΆΖΟΜΆΣΤΆΝ!»
Ο ΆΣΣΟΣ ΤΩΝ ΛΟΡΔΩΝ,  ΆΝΆΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΣΤΗ ΝΊΚΗ ΕΠΊ ΤΗΣ ΔΆΦΝΗ 
ΠΆΛ. ΦΆΛΗΡΟΥ, ΕΊΠΕ ΠΩΣ ΆΥΤΟ ΤΟ ΆΠΟΤΕΛΕΣΜΆ ΗΤΆΝ ΆΝΆΓΚΆΊΟ

ΠΆΓΚΡΆΤΊ       
Άκριτίδης: «Φτάσαμε σε μία σημαντική όσο 
και δίκαιη νίκη» 
 
Σε τροχιά επιτυχιών συνέχισε ακάθεκτο το Παγκράτι επικρατώντας 
δύσκολα με 1-0 του Πανθησειακού. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ 
προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό βαθμό επικινδυνότητας και απέναντι 
σε μία ομάδα πολύ έμπειρη, το νεανικό σύνολο του Νίκου Άκριτίδη 
φανέρωσε πτυχές της ποιότητας και του ταλέντου του φτάνοντας 
πανάξια στο τρίποντο, που του παρέχει την δυνατότητα να ελπίζει 
βάσιμα στην επίτευξη του στόχου της άμεσης επανόδου στην Β’ 
Κατηγορία ΕΠΣΆ. Κι αυτό διότι εδραιώθηκες την δεύτερη θέση με 
απολογισμό 29 πόντων, έναν μόλις λιγότερο από τον πρωτοπόρο 

Γκυζιακό, που έχει 30. Με τον επιτυχημένο 
τεχνικό να ανοίγει την καρδιά του και να 
εστιάζει στη σπουδαιότητα του «τριπόντου»: 
Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη απέναντι 
στον Πανθησειακό, που έπαιζε και αυτός τα 
ρέστα του όσον αφορά το πλασάρισμα του 
στην πρώτη τετράδα. Ήμασταν πάρα πολύ συγκροτημένοι, αποδώσαμε 
όμορφο ποδόσφαιρο και φτάσαμε δικαιότατα στο τρίποντο απέναντι 
σε μία πολύ ποιοτική ομάδα, που διαθέτει αρκετούς έμπειρους 
ποδοσφαιριστές. Παράλληλα, είδαμε την διαφορά μα να αυξάνεται 
στους τέσσερις βαθμούς από τους ανταγωνιστές μας Κουκάκι και 
Ίάσωνα, που αναδείχθηκαν ισόπαλοι χωρίς τέρματα στην μεταξύ 
τους αναμέτρησης. Συνεχίζουμε με ταπεινότητα την σκληρή δουλειά 
βλέπουμε το κάθε ματς ξεχωριστά και προχωράμε»

 Την ανοδική της πορεία στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας πιστοποίησε 
η Αναγέννηση Πετρούπολης με την δεύτερη διαδοχική της νίκη στο πρωτάθλημα, αυτή την 
φορά κόντρα στον μαχητικό Κολωνό με 1-0. Απέναντι σε μία ομάδα, η οποία λίγο – πολύ 
έχει θέσει τους ίδιους στόχους στον όμιλο, που δεν είναι άλλοι από την εξασφάλιση της 
σωτηρίας το δημοφιλές συγκρότημα των δυτικών προαστίων έδειξε χαρακτήρα και πυγ-
μή φτάνοντας στην νίκη χάρη σε ένα πολύ όμορφο γκολ του Ηλία Παναγιωτόπουλου στο 
75’ παίρνοντας βαθιά βαθμολογική ανάσα. Καταλυτικό ρόλο σε αυτή την αγωνιστική μετα-
μόρφωσης της Αναγέννησης Πετρούπολης έχει διαδραματίσει η έλευση του Κώστα Ζα-
μπέτα στην τεχνική ηγεσία. Ο επιτυχημένος κόουτς έχει βρει το … φάρμακο οδηγώντας 
την νέα του ομάδα σε δύο διαδοχικές νίκες απέναντι σε Νεοπεντελικό και Κολωνό. Μι-
λώντας στη στήλη  έσπευσε να δώσει τη δική του εκδοχή, εστιάζοντας στην αξία της νί-
κης: «Πήραμε μία πολύτιμη νίκη που ισοδυναμεί με εξάποντο απέναντι στον Κολωνό, υπό 
την έννοια ότι κερδίσαμε μία ομάδα, που έχει θέσει τους ίδιους στόχους με εμάς. Φανή-
καμε τρομερά δυνατοί, συγκεντρωμένοι και απόλυτα πειθαρχημένοι και καταφέραμε να 
φτάσουμε στο αποτέλεσμα με εξαιρετική απόδοση, αλλά και με ένα καταπληκτικό γκολ, 
που πέτυχε ο Παναγιωτόπουλος με σουτ βολίδα από τα 30 μέτρα. Συνεχίζουμε την πορεία 
μας με την ίδια προσήλωση και με πολύ καλή ψυχολογία».

Την εκπληκτική του πορεία μέσα στο 2024 συνέχισε ακάθεκτος 
ο Άγιαξ Ταύρου με την εκτός έδρας νίκη του επί των Μελισσίων 
με 2-0. Μία επιτυχία, η οποία ήταν αισίως η πέμπτη διαδοχική 
για τους «ερυθρόλευκους», οι οποίοι αναρριχήθηκαν στην ιδι-
αίτερα τιμητική τέταρτη θέση του βαθμολογικού πίνακα με απο-
λογισμό 36 πόντων. Ο τεχνικός ηγέτης και αρχιτέκτονας των 
επιτυχιών Γιάννης Γαζής έσπευσε με δηλώσεις του,  να ανα-
φερθεί στην αξία του φετινού εγχειρήματος , όπως φυσικά και 
να μοιράσει συγχαρητήρια στους ποδοσφαιριστές του: « «Πετύ-
χαμε μία ακόμη σημαντική νίκη. Συνεχίζουμε την εξαιρετική μας 
πορεία μέσα στο 2024 και αυτό που επιδιώκουμε, είναι να δια-
τηρήσουμε και στα επόμενα παιχνίδια την ένταση, αλλά και τον 
βαθμό συγκέντρωσης και αγωνιστικότητας σε υψηλά επίπεδα. 
Συνεχίζουμε με την ίδια προσήλωση και ταπεινότητα την πορεία 
μας και όσο ψηλότερα φθάσουμε θα είμαστε ευχαριστημένοι»

ΆΝΆΓΕΝΝΗΣΗ 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ       
Ζαμπέτας: «Πήραμε μία νίκη … 
εξάποντο!»»  

ΆΓΊΆΞ ΤΆΥΡΟΥ   
Γαζής: «Συνεχίζουμε με την ίδια 
προσήλωση και ταπεινότητα» 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ 
SURVIVORS

Τα νούμερα τηλεθέασης μπορεί να τα έχει το ριάλιτι του Αγίου Δομίνικου, αλλά η πραγματική μάχη επιβίωσης 
εκτυλίσσεται ανάμεσα στους εκπροσώπους του πρωτογενούς τομέα και την αλαζονεία του κράτους. Με μέτρα 
στήριξης που ισοδυναμούν με κάτι παραπάνω από «ψίχουλα», η κυβέρνηση επιχείρησε να κατευνάσει τις 
διαμαρτυρίες των αγροτών.
Αμ δε! Αρνούμενοι να υποκύψουν στην κοροϊδία του κράτος, το επόμενο βήμα είναι all-in, όπως λένε και στην 
ορολογία του πόκερ: Θα κλείνουν κάθε μέρα για κάποια συγκεκριμένη ώρα εθνικές και επαρχιακές οδούς, ενώ 
σύντομα θα «εισβάλουν» στην Αθήνα με τα τρακτέρ για ένα δυναμικό συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί την 
ερχόμενη εβδομάδα.
Στα αιτήματα των αγροτών προκειμένου να σταματήσουν οι κινητοποιήσεις συγκαταλέγονται το αφορολόγητο αγροτικό 
πετρέλαιο, να παραμείνει στα 7 λεπτά η τιμή της κιλοβατώρας στο αγροτικό ρεύμα, να δοθεί επιδότηση για εφόδια 
και ζωοτροφές, να μην εφαρμοστεί η νέα ΚΑΠ, να δοθούν αποζημιώσεις στο 100% και αναπλήρωση χαμένου 
εισοδήματος στα προϊόντα. Τέλος, οι αγρότες λένε «όχι» στις παράνομες ελληνοποιήσεις προϊόντων.
Την ίδια ώρα ο πρωθυπουργός ζει στην δική του πραγματικότητα και αρνείται να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματα 
των αγροτών. Κάτι που με μαθηματική ακρίβεια μπορεί να οδηγήσει σε «παράλυση» της παραγωγής προϊόντων, 
την ανεξέλεγκτη αύξηση της ακρίβειας και την έλλειψη σε βασικά αγαθά. Εκεί, κανένα... pass δεν θα γλιτώσει τον 
ελληνικό λαό.  
Και επειδή τίποτα δε συμβαίνει χωρίς κάποια αφορμή, διαβάστε και το παρακάτω: Πριν από την απόφαση των 
αγροτών να βγουν στους δρόμους και να διαδηλώσουν στην Αθήνα, είχε προηγηθεί η αλαζονική τοποθέτηση του 
κυβερνητικού εκπροσώπου, Παύλου Μαρινάκη, που «ξέκοψε» κάθε περεταίρω διεκδίκηση των αγροτών, λέγοντας 
ότι: «Οι πόροι που έχουμε στη διάθεσή μας δεν είναι ανεξάντλητοι, γι’ αυτό και δεν εξετάζονται επιπρόσθετα μέτρα».
Ασφαλώς κάτι τέτοιο δεν θα μπορούσε να γίνει ανεκτό και έτσι μοιραία έρχεται η ολομέτωπη σύγκρουση μεταξύ 
αγροτών και κυβέρνησης. Οι πραγματικοί survivors θα τα παίξουν όλα για όλα και το που θα κάτσει η μπίλια εξαρτάται 
από τη στάση των κυβερνόντων.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


